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Anzebpa

O6beM 3agaHMA: 2 Yaca.

dopma BbINOJIHEHMA: MMCbMEHHO, B TETPaAAX.
dopma KOHTpoAA: c6op TeTpaZeHn Nocsie KapaHTUHa.

3aflaHMe: caenatb KOHCNEKT. PelwmnTb NnMCbMEHHO B
TeTpajsax.




[ papnyeckoe
pelLleHne KBaZpaTHbIX
YpaBHEHUM



ANropuTM pelleHnAa KBaapaTHbIX
ypaBHEHUM rpadPUUYECKMM CMNOCOHBOM

a Beectun dpyHKUMIO f(X), paBHYO IEBOM YacCTy,
M g(X) , paBHYO NPaBOU YacCTK;

2 MNocTtponTb rpaduku MYHKUMK Y=f(X) U
y=g(X) Ha 04HOW KOOpPAMHATHOM MIOCKOCTH;

a OTMeTUTb TOYKU nepeceyeHma rpaPmKoB;

0 Hantu abcyuccbl ToYEK nepeceveHus,
ccpopMUpoBaTb OTBET.



Cnocobbl rpac

KBaJpaTHOro ypaBHEHMS

1. Tlocrpoenue rpaduka

TOYCK IICPCCCUCHUSA C OCBIO X,

A A

Kaxapiili cnocod onucad B yueOHuke. Caenarb
KOHCIIEKT 0 Kaskaomy!!!

I[Toctpoenue rpadukos GyHKIMHA Y = ax’uy = —bx — c;
[Toctpoenue rpaduko GyHKIMH y = ax® + cuy = —bx;
Crioco6 BbIIe/IeHHs TIOTHOTO KBaIpara;

IToctpoenue rpadukoB GyHKIMHA Y = c Uy = ax® + bx.

DUYHECKOIo peleHnA

dyakmm y = ax? + bx + ¢ , HaxoXK/IeHNE



3ajJaHMA NO BapMaHTaM.

PelumTb ypaBHEHME KaxKJbIM CNOCO60OM (BCEMM NATbIO!)

HaxogmTe o4HO Mo/IHOE KBaApaTHOE YpaBHEHME
CaMOCTOATE/IbHO M €ro pellaeTe.




